En sesión celebrada el día 5 de marzo de 2012, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción derivada de interpelación por la que se insta al Gobierno de Navarra a tomar diversas medidas en relación con la Ley 7/2011, de 24 de marzo, de las Administraciones Públicas, presentada por el Ilmo. Sr. D. Patxi Zabaleta Zabaleta. 

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el próximo Pleno y disponer que el plazo de presentación de enmiendas finalizará a las doce horas del día anterior al del comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 5 de marzo de 2012

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta Zabaleta, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente moción para su debate y aprobación en el próximo Pleno al provenir de la interpelación realizada en el Pleno del día 23 de febrero de 2012.

Exposición de motivos

La interpelación debatida sobre política general en el desarrollo de las competencias asumidas en materia de Justicia, puso de manifiesto la problemática originada por un lado por el Recurso de Inconstitucionalidad número 55/2012, interpuesto por el Gobierno del Estado contra determinados artículos de la Ley Foral 7/2011 de las Administraciones Públicas de Navarra.

Tanto lo manifestado por el representante del Gobierno de Navarra interpelado como lo expresado por los portavoces de los diferentes Grupos Parlamentarios, puso de manifiesto la voluntad prácticamente unánime de todos los representantes políticos de sostener la Ley Foral 7/2011 ajustada a derecho. En segundo lugar, se puso también de manifiesto la necesidad de abordar, tanto en la negociación laboral como en la adecuación de la formativa, la prestación de los servicios del personal transferido.

Por todo lo anterior, este Grupo Parlamentario presenta la siguiente propuesta de resolución:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a mantener ante el Tribunal Constitucional la legalidad de la Ley 7/2011, de 24 de marzo, de las Administraciones Públicas, íntegramente y a oponerse a su suspensión.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a entablar en la Mesa General las negociaciones correspondientes para el desarrollo y aplicación en lo previsto en dicha Ley Foral 7/2011.

3. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de Navarra a elaborar un plan para la readecuación de las estructuras de prestación de los servicios en materia de justicia, reordenando los partidos judiciales y manteniendo el desarrollo de la carga de trabajo de los mismos en parámetros funcionales.

Pamplona-lruñea,2 de febrero de 2012 

El Parlamentario Foral: Patxi Zabaleta Zabaleta

